## Technisches Merkblatt

## Eloxal KN

## Konservierer und Reiniger für Eloxal, Aluminium, **Leicht- und Buntmetalle** Gütesicherung RAL getestet

**Umweltbundesamt Berlin** 

UN-Nr. 1993

**Produktbeschreibung:** Eloxal KN kann bei geringer Verschmutzung ohne vorherige

Reinigung des Untergrundes eingesetzt werden. Eloxal KN schützt und reinigt in nur einem Arbeitsgang. Eloxal KN bildet nach der Verarbeitung einen wasser- und schmutzabweisenden, seidenglänzenden Schutzfilm.

**Verarbeitungsinformation:** Neu montierte oder leichter verschmutzte Elemente einfach mit

einem in Eloxal KN getränkten Tuch einreiben und trocken wischen.

Bei stark verschmutzten, abgewittertem Eloxal abrasive

Vorreinigung mit Cleanway Blau Neu und Cleanfix P unter Einsatz eines weißen Pads. Mit Klarwasser nachwaschen und abtrocknen lassen. Anschließend Eloxal KN einsprühen und mit trocknem Lappen gleichmäßig verreiben und Abtrockungsvorgang

wiederholen. Nicht unter direkter Sonneneinstrahlung verarbeiten.

Schutzmaßnahmen: Produkt enthält Lösungsmittel. Schutzbrille (empf. Gesichtsschutz)

und -handschuhe tragen.

Während der Arbeit nicht essen, trinken, rauchen.

Lagerung: festverschlossen im Originalgebinde in einem gut belüfteten Raum,

> vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. Keine Begrenzung der Lagerfähigkeit. Für Kinder unzugänglich aufbewahren.

Inhaltsstoffe: Parrafine, Lösungsvermittler, Siliconöle, biologische Wachse

**Untergrund:** Eloxal und Aluminium, Leicht- und Buntmetalle

Verbrauch: ca. 150g pro qm (genaue Verbrauchsmenge über Musterfläche

ermitteln).

Weitere Hinweise zu unseren Produkten entnehmen Sie bitte den Sicherheitsdatenblättern.

Die Angaben in diesem technischen Merkblatt basieren auf unseren derzeitigen Kenntnissen und Erfahrungen. Sie befreien den Verarbeiter wegen der Fülle möglicher Einflüsse bei der Verarbeitung und Anwendung unserer Produkte nicht von eigenen Versuchen. Eine rechtliche verbindliche Zusicherung bestimmter Eigenschaften oder der Eignung für einen korrekten Einsatzzweck kann aus unseren Angaben nicht abgeleitet werden. Bestehende Gesetze und Bestimmungen sind von Empfänger unserer Produkte in eigener Verantwortung zu beachten.

Schaich Wasserberg 14 Tel: 09122/747 90 Chemie und Bautenschutz 91126 Schwabach Fax: 09122/747 99 GmbH & Co. KG info@schaich-chemie.de www.schaich-chemie.de